

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

严格督查 协作联动 专职专班

新华区示范区域空气质量较同期大幅提高

本报讯(记者毛玺)“中央环境保护督察回头看活动开展以来,新华区共收到中央督察组交办件13件。目前,我们已全部按照时间节点整改到位。”7月23日,新华区环保局局长王巧丽说。为做到督察案件彻底整改到位,该区污染防治攻坚战办对全区环保整改任务完成情况、履职监管情况进行全程督查,做到问题不纠正坚决不放过、问责不到位坚决不放过、整改不彻底坚决不放过,对工作任务不落实、监管不到位、逾期

达不到整改要求的13人,分别进行了通报批评、约谈诫勉和党纪处分,起到了处理一批、警示一片、推动一域的效果。该区遵循“调结构、控燃煤、抑扬尘、治尾气、消减VOCs”的整体工作思路,按照“两单一图”和“三清”工作法要求,建立污染防治总台账,将每项工作任务落实到部门、落实到人,明确工作要求和完成时限。截至上半年,该区示范区域空气质量PM2.5浓度、PM10浓度等环境质量重要指标分别较2016年、

2017年同期大幅下降。“这样的工作成绩得益于全区各部门相互支持、共同努力。”该区分管环保工作的副区长刚延召说,区环卫局对辖区主次干道区别实施道路清洁作业模式,以“清灰、保洁”“扫到位”为目的,“以克论净”为手段,科学精细作业,提高扬尘治理效果;区食药监局广泛开展文明餐桌、文明经营、卫生城市创建活动,实时更新餐饮业油烟净化设施管理台账,确保油烟净化效果,共停业整改32家,

取缔6家,整改到位155家;区环保局强化涉VOCs企业监管,对全区涉及VOCs排放的16家汽修厂、4家印刷厂、17家干洗店实施错峰生产;相关街道在重点路段、庭院投放防溢式垃圾桶,解决了垃圾乱扔乱放问题,同时积极做好庭院洒水保洁工作,庭院环境有较大改善。此外,区住建、环保、交通运输、农林水利、农机等部门按照各自监管范围,在全面开展非道路移动机械排查整治工作中,共排查出225台非道路移动机械,20家施工单位签订承诺书。



7月24日上午,喷淋设施正在对平煤神马集团八矿北侧进行喷淋抑尘,旁边还设有防尘网、抑尘网等。为防止大风天气矿区出现扬尘造成大气污染,确保生产时有防尘抑尘,去年10月以来,平煤神马集团组织各矿对原有露天煤场进行了全封闭改造,在原有露天煤场上栽种草进行绿

38家企业列入今年 土壤环境重点监管名单

本报讯(记者程颖)7月24日,据市环保局有关负责人介绍,根据省环保厅的要求,近日市环保局核实并更新了2018年土壤环境重点监管企业名单,要求各县(市、区)环保部门进一步加强重点监管企业环境监管,督促重点监管企业落实责任,对重点监管企业开展监督性监测。

列入我市2018年土壤环境重点监管企业名单的现有38家,涉及垃圾处理、医疗废物、化工等。土壤环境重点监管企业名单实行动态管理,每年更新一次。各县(市、区)环保部门将督促本辖区土壤环境重点监管企业自行或委托有资质的专业检测机构,每年对其用地进行土壤环境监测,结果向社会公开。各地每年要对重点监管企业和工业园区周边至少开展一次监测,依法对重点监管企业污染治理设施运行情况进行检查,督促企业履行环保监测、信息公开等义务,自觉接受社会监督。

温馨提示
今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏南风3-4级,最高温度38℃,最低温度27℃

市三高、市四中、市八中 面向社会征集志愿

未被录取且成绩在429分以上的市区考生仍有上高中机会

本报讯(记者傅纪元 实习生李五影)市教育局7月24日发布消息,我市中招普通三批次录取基本结束,经过一志愿、二志愿、三志愿录取后,部分高中招生计划有缺额,经研究后,市三高、市四中(市理工学校)、市八中将面向市区考生征集志愿。市中招录取工作本着尊重志愿、择优录取的原则,市教育局依据考生成绩从高分到低分排序,按招生计划1:1进行投档,参加普通三批次招生的市区公办普通高中最低控制分数线为429分,目前市三高、市四中、市八中招生计划有缺额。

市教育局经研究后,决定对三所高中面向社会征集志愿,凡市区未被录取且中招成绩在429分以上的考生可于7月24日18时至7月25日12时登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台(zk.hagaozhong.com),点击“征集志愿”,进行志愿填报,逾期不报视为自动放弃。征集志愿填报结束后,市教育局将于7月25日按照志愿填报情况从高分到低分择优录取。市教育局有关人士提醒考生,征集志愿完成后,市中招录取工作基本结束,希望考生和家长能够抓住最后一次上高中的机会,慎重填报志愿。

消防部门提示: 夏季马蜂来袭扰 防范知识要牢记

本报讯(记者卢晓兵)7月24日,市公安消防支队相关负责人介绍,夏季是马蜂活跃期和筑巢产卵的季节,马蜂一旦找到合适的“家”,几天就能建成小型的马蜂窝,对群众造成一定的安全威胁。7月份以来,消防部门已拆除蜂窝20多个。

市消防部门有关负责人提醒:如在家里或附近发现马蜂窝,应先拨打119报警,尽量远离马蜂,切勿自行拆除蜂窝。人被马蜂蜇后,蜜蜂能释放含有神经性或血液性毒素的毒液,轻则红肿

2018年应届本科毕业生法律 职业资格申请现场审核开始

审核7月27日截止

本报讯(记者孙聪)7月24日,市司法局相关负责人介绍,根据司法部统一安排和要求,参加2017年国家司法考试成绩合格的普通高等学校2018年应届本科毕业生,在完成网上申请后,应于7月23日至27日,前往法律职业资格申请地司法行政机关现场提交申请材料,逾期申请的将不予受理。市司法局已于7月23日开始

现场审核工作,目前已接受了27名考生的申请。经市司法局初审、省司法厅复审通过后,上报司法部,符合资格授予条件的申请人,将由司法部授予法律职业资格证书,颁发《法律职业资格证书》。

市司法局有关负责人提醒考生,若符合现场审核条件,请及时提交申请材料,以免错过审核时间。如有疑问可拨打该局咨询电话:0375-4890882。

名师讲堂“梁祝情思”即将开讲

本报讯(记者卢晓兵)7月24日,市文化艺术中心负责人介绍,茉莉芬芳名家讲读音乐会“名师讲堂”——“梁祝情思”即将开讲。

“梁祝情思”由中国民族管弦乐学会指挥专业委员会委员、平顶山市文化艺术中心副主任、平

志愿者入村支教 村里娃免费受益

7月24日下午,在舞钢市铁山街道中曹村村室,来自哈尔滨工业大学的学生黄俊杰正在给学生辅导功课。

中曹村是舞钢市贫困村,该村村委驻村扶贫工作队队长李耀峰走访时发现,很多贫困户的孩子成绩不是太好,渴望学习,但没钱请家教辅导。

治穷先治愚,扶贫先扶志。李耀峰看在眼里,急在心里,决定组织志愿者办暑期学习辅导班。得知村里贫困户学生曹绍斌为今年该市高考理科第二名时,就第一时间赶到他家,动员邀请他义务支教。

曹绍斌一口答应下来,并带头为村里的贫困学生义务支教。为进一步充实师资力量,工作队与乡村两级负责人多方联系,邀请了像曹绍斌一样刚参加完高考的优秀

石龙区工商分局“四个 帮扶”助力脱贫攻坚

本报讯(记者吴玉山)7月24日,石龙区工商分局有关负责人介绍,自从全市开展“万商扶万家”活动以来,该局采取“四个帮扶”措施,助力脱贫攻坚。

一是智技帮扶。通过走访联系,协调辖区企业帮助建档立卡贫困户学习技术,实现技能脱贫。目前已协调该辖区三利驾校为学习A1、A2、B2驾驶证的贫困户每人补贴4000元,并提供学习期间包吃、住等生活保障;宝丰福泰农牧业公司对有养猪意向的贫困户进行全程免费技术指导培训,按30%的优惠优先提供仔猪,并提供销售渠道。二是产业帮扶。积极与区扶贫办、农村信用社等行业扶贫单位对接,通过注册经济组织安排贫困户就业务工。从核准名字、表格填写、打印执照、发照等环节为全区24个村注册登记了24家村办集体经济组织。三是就业帮扶。通过与辖区多家民营企业沟通协商,为建档立卡贫困户安排就业。目前,建立了有帮扶意愿的214户民营企业、个体工商户的“万商扶万家”排查摸底登记台账,40余家民营企业提供约80余个就业岗位。四是爱心帮扶。根据摸排情况,适时组织有帮扶意愿的个体工商户,为建档立卡贫困户捐款捐物献爱心。

进园不离家 离家不离村 冷岗村“幸福家园” 实现贫困老人就地供养

本报讯(记者杨德坤 通讯员刘广中)“何福,你中午睡好了没?要不来我这屋凉快会儿?”7月24日下午,舞钢市庙街乡冷岗村“幸福家园”内,该村5保贫困户78岁的赵连斗来到低保贫困户66岁的何福的门前招呼道。

冷岗村属该乡易地搬迁脱贫村,现有贫困户17户26人,已建成九龙山社区,按照相关扶贫政策要求,原村址不再进行危房改造和“六改一增”整治,但一些分散供养的五保户、特困户原住地已不适应居住且没能力搬迁新址,加上受长期生活习惯所限,他们不愿意去敬老院享受集中供养。为此,在前期驻村帮扶工作基础上,该市调整优化驻村工作力量,由该商务局对冷岗村进行结对帮扶。

为切实解决这一难题,该市商务局驻村工作队在充分尊重老人意愿的基础上,创新思路,协助该乡将村上原本闲置的小学实施旧址盘活、资源整合,建成贫困老人“幸福家园”,确保老人进园不离家、离家不离村,实现对贫困老人就地供养。目前已有6户贫困户入住“幸福家园”。

渣园乡托养中心托起贫困重度残疾家庭生活新希望

7月24日一大早,在郑县渣园乡贫困重度残疾人托养中心,52岁的护工王永令简单洗漱后,就开始帮助托养对象整理床铺,打扫室内卫生。

王永令还有一个身份,他是托养人张三梅的丈夫。“俺夫妻俩原来租十几亩地,虽然下点力,但生活还算可以,2008年俺家建主房,2011年建偏房,当时借了一点钱,但靠种十几亩地收入,还账应该没问题。这一切随着2011年妻子患上脑溢血而改变。虽全力治疗,但妻子仍落下严重后遗症,自己不能行走,大小便没知觉,吃饭不知道张嘴,和植物人差不多,时刻需要人照料。当时俺对未来看不到一丝希望。2017年6月,俺家被识别为建档立卡贫困户。”王永令说。

为做好这项工作,该乡在借鉴外地经验基础上,制定专门方案,高标准、严要求,按照“试点先行”的原则,在乡敬老院建起重度残疾人托养中心,使每一名托养对象不出中心就可以享受到生活保障和医疗康复等待遇。

“到托养中心了以后,俺夫妻俩吃住乡里全免,妻子看病全部免费。俺被乡托养中心招聘为护工。每月能拿到1500元的护工工资。现在村里又免费为俺提供了保洁公益岗位,抽空回村工作,每月又多挣785元。女儿已经技校

毕业并找到工作,儿子在县一高每年免除学费1800元,每年建档立卡生活补助2000元,政府教育资助6200元,仅儿子每年可享受各类补贴10000元。俺又看到生活的希望,俺家的生活又有奔头了。”面对未来,王永令充满了希望。

据该乡托养中心负责人介绍,托养中心主要针对建档立卡贫困户中视力、智力、肢体残疾二级以上重度残疾人。托养中心设计床位10个,按照户申请、村申报、乡审核的程序,已入住6名,安排重度残疾家属陪护4名。

“通过建重度残疾人托养中心,吸纳托养对象家属做兼职护工,在照料亲属的同时,又能增加收入,让重度残疾贫困户重拾生活的希望,将对全乡如期实现整体脱贫起到至关重要的作用!”该乡党委书记李建辉说。(本报记者 田秀忠 通讯员 孙文涛)

人劝说都无效,可只要一听到陈秀琴的声音,就很快安稳下来。“我这辈子没法报恩了,也不知道她长得什么样,下辈子就是做牛做马也得好好感谢她,要不是她我早就死了。”谈起“从未谋面”的弟妹,陈付心几度哽咽。“二哥别哭了,有我吃的就有你吃的,这辈子我把你管到底。”陈秀琴安慰道。

“我们叫伯,孩子们从小叫伯爷,二伯喜欢孩子,我弟俩家都是一男一女,我们生活在一个院,他经常把孩子喊到身边,摸摸头摸摸手,摸着孩子他总是很开心,所以每到送饭时他们都是抢着去。”陈秀琴的大儿媳夏亚磊说,“我这辈子最佩服的人就是俺婆婆,和彬彬谈恋爱时听说了他家的事,我妈当时就说我嫁到他家绝对有福。”

好婆婆当家,屋里盛开幸福花。通情达理、勤快能干、心地善良的陈秀琴把11口人的大家庭打理得其乐融融。谈到未来生活,陈秀琴说,儿子儿媳都懂事儿不用她操心,现在最大的想法就是把二哥伺候好。(本报记者 张鸿雨)

“二哥吃饭,鸡蛋番茄捞面。”“伯爷,这是白汤,你慢点,别碰住了。”7月22日上午11点半,在石龙区人民路街道南顺庄社区段岭村陈秀琴家,她正给大伯子陈付心端饭,8岁的孙子陈默端着一碗白汤,3岁的孙女点点拿着筷子。

像这样一天三顿饭端到床前,精心照顾一个双目失明者,在陈家是第36个年头。陈付心今年65岁,兄弟四个排老二,陈秀琴丈夫陈宝国排行老四。陈付心原有一个幸福的家,1983年在修路时不小心被雷管炸伤眼睛,造成双目失明。忍受不了打击,两年后其妻带着年幼的儿子离家出走。那时,陈秀琴从叶县仙台镇嫁到陈家不足两个月。虽说还有两个哥嫂,因为当时没有孩子,她没有犹豫,无怨无悔地和婆婆承担起了照料二哥的重

“二哥,这辈子我管你” ——陈秀琴36年照顾大伯子的故事

任。衣食起居、理发洗刷、吃药打针……从22岁到57岁,陈秀琴和丈夫及家人无微不至地照顾二哥。今年6月22日,陈秀琴获得“石龙好人”荣誉称号。

“太不容易了,要是换换人别说3年,恐怕3个月都坚持不了。哪像她啊,照顾的还是大伯子,一天三顿饭端到床前,尤其是前几年老太太卧床不起时,她得照顾俩人,这样的人真是太多了。”听闻记者采访,邻居陈较盘个不停。面对夸奖,陈秀琴只说一句“一家人不说两家话,换成谁都会这样做”轻描而过。

为了方便照料二哥,陈秀琴在院内扯满了如蜘蛛网般的绳索,并系上葫芦和圆形或方形木块作标记,方便她找到房间、厕所和大门。陈宝国说,他一直在矿上上班,家里的事全靠妻子,二哥失明脾气暴躁,经常站在院内哭闹喊叫,很多

视为送达。依据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条、第三十二条的规定,你在收到本告知书之日起3日内向我局进行陈述、申辩。逾期视为你放弃陈述、申辩权利。我局将按照前述告知书认定的事实、理由和依据对你作出正式的行政处罚。

平顶山市新华区食品药品监督管理局 2018年7月25日

行政处罚事先告知书公告送达 人民币伍仟伍佰元整(5500.00);合计罚款伍仟伍佰零陆元整(5506.00)。由于你已停止经营平顶山市新华区春杰乡村大盘鸡,你去向不明,用其他方式无法送达,因此我局依法向你公告送达《行政处罚事先告知书》(平新食药监食告[2017]44号),限你自公告之日起60日内到我局(地址:平顶山市新华区春华国际20号楼七楼)领取上述法律文书,逾期

百姓故事

注销公告
平顶山英郡文化艺术传播有限公司(注册号:410403000014196)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山英郡文化艺术传播有限公司 2018年7月25日

遗失公告
牛光飞(身份证号410527198301175016)位于叶县广安路中段路西御龙湾3号楼西单元22层西户的房屋产权证号有丢失,产权证号为叶16001694。特此公告
2018年7月25日